







cer hišni posestniki znali tak povišek prevaliti na najemnike, kot to delajo vedno. Tako torej! To pisec »Slovenca« rad verjame, kajti gospodje pri »Slovenca« gotovo poznajo manire hišnih posestnikov, saj je istih najmanj 80 odstotkov v »Slovenčevih« vrstah. Mi vemo sicer, da bi se dalo prevaljevanje preprečiti, če bi se le hotelo. Ako pa se tega noče, potem seveda bi bilo vseeno, ako bi se najemnike kar direktno obdavčilo. V tem slučaju seveda mi odstopamo od predloga in naj gospodje kar lepo sami iščejo nove vire, kakor vedo in znajo. Oni gotovo vedo, da ni naloga manjšine, iskati davke in tudi mi se tega zavedamo. Delavski zastopniki bodo vsak od večine stavljeni predlog resno proučili in potem zavzeli svoje stališče. Kajti delavski zastopniki v obč. svetu se zavedajo težkega položaja, v katerem se nahaja danes občinsko gospodarstvo — ne po nji-

hovi krivdi — saj so hoteli pravočasno postaviti občino na solidno gospodarsko podlago, pa jim je to večina preprečila. Zato pa, gospodje od večine, le iščite in nikar ne trdite, da ne bi bilo mogoče najti takega vira, ki ne bo obremenil revnejših slojev. Uvedite kakršenkoli direktni davek, ki se lahko sorazmerno porazdeli na tiste, ki kaj premorejo. Mogoče bi vam pri tem le mogel — kot merilo — služiti »Wiener-System«!

Ob priliki obiska grobov na Pobrežju, se na dan 1. novembra t. l. brezpogojno prepoveduje od 12. do 19. ure vožnja za vse vrste vozil po Pobreški cesti, t. j. od začetka državnega mostu na Kralja Petra trgu do pokopališč na Pobrežju. Vozila, namenjena na obe pokopališči naj eventualno vozijo po Tržaški cesti in Nasipni ulici do Pobreške ceste, kjer se ustavijo.

paj, ker je vsa demokratična in trezna Nemčija ostala, kakor en mož proti političnim intrigam nacjonalistov, ki bi, ako se jim posrečijo, državi nezmerno škodovali. Kajti gotovo je, ako nacjonalistom uspe preprečiti ratifikacijo Joungovoga načrta, bi v tem hipu postala izpraznitev Poruhrja po zaveznikih iluzorna in duh sporazuma in strpnosti med Nemčijo in Francijo, ki ga je rajni Stresemann tako uspešno pripravil, bi se zopet spremenil v nezaupnost in sovraštvo, in evropski mir bi bil zopet ogrožen in gospodarski napredek Nemčije bi bil zopet vržen nazaj v prvotne katastrofe. Razume se, da se vsa trezna Nemčija brani nacjonalističnih blaznosti. Nacjonalisti so kani delati propagando za svoje glasovanje z osebo državnega predsednika Hindenburga, smatrajo ga za svojega pristaša, kateremu so ob volitvah pripomogli do predsedniškega prestola. Ali to pot so se v njem temeljito zmotili. Njihovih pustolovščin je že tudi njemu preveč. Nemški nacjonalci so v 4. točki svojega glasovalnega programa postavili tudi zahtevo, da se imajo vsi ministri, ki podpišejo ratifikacijo Joungovoga načrta, kot veleizdajalci obsoditi in kaznovati. Tu se je pa čutil tudi Hindenburg prizadetega in je poslal

ministrskemu predsedniku pismo, v katerem to zahtevo nacjonalcev ostro obsoja. Ta korak njihovega miljenca je vplival na nacjonalce, kakor mrzel tuš. Njihov ravnokar izdelani propagandni film, v katerem nastopa tudi Hindenburgova oseba v prid njihovega glasovanja, so zopet umaknili. Sedaj izjavljajo, da se dotična točka ne nanaša na osebo državnega predsednika, kar pa njihove blamaže ne more več popraviti. — Minister notranjih poslov Severing je izdal okrožnico vsem državnim uradnikom, s katero se pod grožnjo disciplinskega postopanja prepoveduje državnim uradnikom udeleževati se podpisovanja za ljudsko glasovanje z motivacijo, da ni združljivo s pojmi discipline in morale, da bi državni uradnik glasoval za zahtevo, da se naj njegovi predpostavljani ministri obtožujejo in kaznujejo kot veleizdajalci. Zveza nemških državnih uradnikov je na svoji konferenci 18. t. m. ta odlok pozdravila in odrekla vsako zaščito onim, ki bi se zoper njega pregrešili. Tudi breslavski knezoškofo Bertram je izdal svarilo svojim vernikom, naj se ne udeležujejo Huggenbergovega glasovanja, kar je na katoliške nacjonaliste porazno vplivalo. Nemški fašizem se torej nima nič kaj smejeti.

## Fiasko Huggenbergovih nemških nacjonalcev

Državni predsednik Hindenburg proti nemškim nacjonalcem. Vlada prepovedala državnim uradnikom udeležiti se ljudskega glasovanja.

Kakor smo že poročali, razvijajo nemški nacjonalci vso mogočo agitacijo, da bi spravili skupaj 4 milijone podpisov, ki zahtevajo ljudsko glasovanje proti Joungovemu reparacijske-

mu načrtu in proti oni točki versalskega mirovnega ugovora, ki govori, da so Nemci krivi svetovne vojne. Pričakuje se pa, da niti polovice potrebnega števila podpisov ne bodo spravili sku-

POZORI!

## OTVORITEV modne in manufakturne trgovine

MAKS BRAČIČ, MARIBOR

ALEKSANDROVA C. št. 40 - MELJSKA C. št. 2  
v novi zgradbi gosp. Ljudevita Vlahoviča.

Cenjenemu občinstvu vljudno javljam, da sem otvoril pod gornjo trdko, lastno trgovino z dobro sortirano zalogo. Pred vsakim nakupom oglejte si mojo veliko zalogo dobrega (nezaležanega) blaga, ki Vam omogoča izbiro po lastnem okusu. Imam tudi veliko izbiro konfekcije za dame in gospode in važno za vsakogar — garantiram, ne samo za kvaliteto blaga, temveč tudi za prvovrsten kroj in izdelavo. — Solidne cene. — Točna postrežba. — Za obilen obisk se toplo priporoča Maks Bračič.

POZORI!

## Nabirajte nove naročnike

### Delavke in delavci!

Kupujte samo pri  
trdkah, ki ogla-  
sujejo v „Delav-  
ski Politiki“!

## MALA NAZNANILA.

Poceni ure, zlatino in srebrnino ter vsa v to stroko spadajoča popravila pri  
**Albertu Eccarlu**  
urar, Maribor, Slomškov trg 5

### LIPUŠ IGNAZ

mehanična delavnica za šivalne stroje  
in kolesa izdelava prvovrstna po  
najnižjih cenah.

MARIBOR, KOROŠKA CESTA 90.

Tvornica štampiljk  
in prodaja v to stroko spadajočih potrebščin

### T. Soklič

Maribor, Aleksandrova c. 43.

V tekstilnem bazarju  
Vetrinjska ulica št. 15  
Maribor

se dobi pristno angleško sukno za  
obleke, plašče, svilo, platno itd. po  
najnižjih cenah. — Oglejte si izložbe.

### I. MARIBORSKA DELAVSKA PEKARNA R. Z. Z. O. Z.

Ustan. 1898 MARIBOR, TRŽAŠKA CESTA ŠTEV. 36—38 Telefon 324

Prodajalne v Slomškovi ulici šte. 2 in na Glavnemu trgu šte. 18

Moderno in higijensko urejena pekarna. — Priporočamo vsem organiziranim delavcem in delavkam naše okusno pečivo v polni teži. Ozirajte se pri zahtevanju pečiva iz Delavske pekarnice pri vseh prodajalcih pečiva na zavarovalno znamko D. P.

### Elektrotehnična delavnica PRATTES & TRABI,

Maribor, Vodnikov trg št. 3.

Popravila vseih vrst električnih strojev in aparatov, novo ovijanje sežganih elektromotorjev, dynamo-strojev, transformatorjev itd. Lastna preizkuševalnica, točna in kulantna postrežba, zmerne cene, nakup in prodaja porabljenih motorjev in dynamo-strojev.

### Enkratna ponudba.

Vsako, kdor za pol leta, t. j. za čas od 1. aprila do 30. septembra naroči ali pa obnovi naročnino za Radlowelt, dobi po svoji volji eno izmed tukaj navedenih treh knjig od Hans Günther u. Dr. P. Stuker in sicer: Radioexperimente, Mk 3,80; Radiotechnisches Lexikon, Mk 3,60; Wo steckt der Fehler? Mk 4.— zastonj. Naročite se še danes! Samo oni abonenti imajo pravico do premije, ki pošljejo naročnino do 10. IV. in 1 S (šiling) za pošto in zavojnino.

### ČITAJTE!

novo izišlo, socialno dramo Rudolfa Golouha

### KRIZA.

Naroča se pri upravi »Delavske Politike« v Mariboru, Ruška cesta 5. Vsaka naša knjižnica, vsak naš čitatelj mora naročiti to našo najboljšo socialno dramo.

## Ali ste že krili? svoje potrebe v tiskovinah ■



Dobavljamo vse tiskovine v prvovrstni izpeljavi in po najnižjih cenah za vsa društva, industrijo, trgovine, pisarne itd.

Ljudska tiskarna d. d.  
Maribor, Sodna ulica št. 20

## Ali ste že preizkusili „PROJA“ ječmenovo kavo?



Dobliva se Jo pousod. Dobliva se Jo pousod.